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Weighted Frequencies  
 
How much of a problem, if any, do you think the coronavirus pandemic is? Is it: 

# Answer % Count 

1 A major problem 82% 610 

2 A minor problem 12% 87 

3 Not a problem at all 5% 34 

4 NOT SURE/DON'T KNOW 1% 7 

5 REFUSE 0% 1 

 Total 100% 740 
 

How concerned are you about contracting the coronavirus? Are you: 

# Answer % Count 

1 Very concerned 43% 321 

2 Somewhat concerned 37% 274 

3 Not concerned at all 19% 139 

4 NOT SURE/DON'T KNOW 1% 5 

5 REFUSE 0% 1 

 Total 100% 740 



 

As I read through the following activities, describe your level of comfort doing them as either very comfortable, 
somewhat comfortable, somewhat uncomfortable or very uncomfortable: 

 

# Question Very 
comfortable  Somewhat 

comfortable  Somewhat 
uncomfortable  Very 

uncomfortable  
NOT 
SURE/DON'T 
KNOW 

 REFUSE  Total 

1 
Going to the 
grocery 
store 

33% 244 37% 276 18% 135 10% 76 1% 6 1% 4 740 

2 

Visiting 
friends and 
family at 
their homes 

27% 201 27% 200 19% 142 23% 174 3% 20 0% 3 740 

3 
Eating at 
restaurants 
indoors 

19% 138 19% 140 19% 140 41% 304 2% 13 1% 5 740 

4 Seeing a 
doctor 45% 330 31% 228 16% 121 7% 50 1% 9 0% 2 740 

5 
Being in 
large 
crowds 

10% 72 11% 78 13% 94 64% 476 2% 16 1% 4 740 

  



Do you know someone who has tested positive for COVID-19? 

# Answer % Count 

1 YES 84% 621 

2 NO 15% 114 

3 NOT SURE/DON'T KNOW 1% 5 

4 REFUSE 0% 0 

 Total 100% 740 

 

Have you tested positive for COVID-19? 

# Answer % Count 

1 YES 13% 93 

2 NO 87% 640 

3 NOT SURE/DON'T KNOW 1% 6 

4 REFUSE 0% 1 

 Total 100% 740 

  



Do you support or oppose schools being open for in-person learning? 

# Answer % Count 

1 SUPPORT 59% 437 

2 OPPOSE 27% 200 

3 NOT SURE/DON'T KNOW 13% 100 

4 REFUSE 0% 4 

 Total 100% 740 

 

Are you taking more precautions than you did at the start of the pandemic, fewer precautions, or about the 
same? 

# Answer % Count 

1 MORE PRECAUTIONS 28% 209 

2 FEWER PRECAUTIONS 12% 90 

3 ABOUT THE SAME 60% 441 

4 NOT SURE/DON'T KNOW 0% 1 

5 REFUSE 0% 0 

 Total 100% 740 

  



What precautions do you take? [CHECK ALL THAT APPLY] 

# Answer % Count 

1 MASKS 85% 628 

2 SANITIZING HANDS AND SURFACES OFTEN 59% 437 

3 SOCIAL DISTANCING 48% 352 

4 AVOIDING CROWDS 37% 277 

5 AVOIDING CONTACT WITH THOSE OUTSIDE YOUR HOUSEHOLD 34% 249 

6 AVOIDING TRAVEL 21% 158 

7 NONE 2% 13 

8 GET TESTED OFTEN 1% 6 

9 GLOVES 1% 11 

10 VACCINATION 1% 6 

11 VITAMINS 1% 8 

12 WORKING FROM HOME 1% 9 

13 VIRTUAL SCHOOL 0% 2 

14 OTHER 5% 33 

  Total 100% 740 

 
 

  



Which of the following describes how aware you are of the process to get a COVID-19 vaccine in New Jersey? 
Are you: 

# Answer % Count 

1 Very aware 53% 395 

2 Somewhat aware 33% 246 

3 Not at all aware 13% 98 

4 NOT SURE/DON'T KNOW 0% 1 

5 REFUSE 0% 0 

 Total 100% 740 

 

Have you made an appointment or attempted to make an appointment to get a COVID-19 vaccine in New 
Jersey? 

# Answer % Count 

1 YES 47% 350 

2 NO 53% 390 

3 REFUSE 0% 1 

 Total 100% 740 

  



How would you describe the process to schedule an appointment to get vaccinated in New Jersey? Was it: 

# Answer % Count 

1 Very difficult 38% 132 

2 Difficult 27% 94 

3 Easy 18% 62 

4 Very easy 11% 40 

5 NEUTRAL 4% 14 

6 NOT SURE/DON'T KNOW 2% 7 

7 REFUSE 0% 1 

 Total 100% 350 

  



What did you find difficult about scheduling an appointment? [CHECK ALL THAT APPLY] 

# Answer % Count 

1 Not enough appointments/vaccines available 57% 128 

2 Did not know how or what websites to go to 18% 40 

3 Selected appointment was taken before I could complete the forms 15% 34 

4 Lack of communication: Not notified when appointments were available, no one to answer questions 9% 20 

5 Preferred not to do it via computer: Sites are not user-friendly, not computer literate 7% 16 

6 Tedious process, takes too long 7% 17 

7 Do not have easy access to the internet 4% 10 

8 Wanted one central source: Too many different places to register, make appointment 4% 9 

9 Registration process was confusing 3% 7 

10 Confusion over eligibility 3% 8 

11 Technology or internet issues 2% 4 

12 Appointment locations were too far 2% 4 

13 Other 8% 17 

14 Refuse 0% 0 

  Total 100% 226 

 
 

  



Have you received the first dose of a COVID-19 vaccine? 

# Answer % Count 

1 YES 25% 188 

2 NO 75% 552 

3 REFUSE 0% 0 

 Total 100% 740 

 

Have you received the second dose of a COVID-19 vaccine? 

# Answer % Count 

1 YES 55% 103 

2 NO 45% 84 

3 REFUSE 0% 0 

 Total 100% 187 

  



If a COVID-19 vaccine were available to you now at no cost, would you get vaccinated? Is that definitely or 
probably [would/would not]? 

# Answer % Count 

1 DEFINITELY WOULD 55% 304 

2 PROBABLY WOULD 11% 60 

3 PROBABLY WOULD NOT 11% 59 

4 DEFINITELY WOULD NOT 19% 107 

5 NOT SURE/DON'T KNOW 4% 24 

6 REFUSE 0% 1 

 Total 100% 553 



What is the main reason you would not get vaccinated? 

 

# Answer % Count 

1 Safety concerns, worried about side effects 34% 57 

2 Not enough research, vaccine was rushed 13% 22 

3 Prefer to wait and see how it goes for others 12% 20 

4 Unnecessary, not worried about contracting the virus 11% 18 

5 Anti-vaccines 10% 17 

6 Effectiveness, don’t think it works 9% 15 

7 Already had COVID-19 3% 5 

8 Allergies 1% 2 

9 Prefer to save dose for more at-risk people 1% 1 

10 OTHER 5% 9 

11 REFUSE 0% 0 

  Total 100% 166 

 
 

 

  



Which vaccine did you receive? Was it: 

# Answer % Count 

1 Moderna 53% 100 

2 Pfizer 45% 84 

3 NOT SURE/DON'T KNOW 2% 3 

4 REFUSE 0% 1 

 Total 100% 188 

 

Putting the appointment process aside, how would you describe your experience actually getting the vaccine: 

# Answer % Count 

1 Very positive 83% 156 

2 Somewhat positive 7% 14 

3 Neutral 8% 14 

4 Somewhat negative 1% 2 

5 Very negative 1% 2 

6 NOT SURE/DON'T KNOW 0% 1 

7 REFUSE 0% 0 

 Total 100% 188 

  



After being vaccinated, will you: 

# Answer % Count 

1 Return to normal activity 6% 31 

2 Continue to take some precautions you took before getting vaccinated 30% 166 

3 Continue to take all the precautions you took before getting vaccinated 64% 351 

4 NOT SURE/DON'T KNOW 0% 2 

5 REFUSE 0% 0 

 Total 100% 550 

 

How likely are you to continue wearing a mask after being vaccinated: 

# Answer % Count 

1 Very likely 83% 457 

2 Somewhat likely 12% 66 

3 Somewhat unlikely 2% 11 

4 Very unlikely 2% 14 

5 NOT SURE/DON'T KNOW 0% 2 

6 REFUSE 0% 0 

 Total 100% 550 

  



How satisfied are you with the rollout of COVID-19 vaccines in New Jersey? Are you: 

# Answer % Count 

1 Very satisfied 11% 82 

2 Somewhat satisfied 40% 292 

3 Somewhat dissatisfied 19% 141 

4 Very dissatisfied 17% 126 

5 NEUTRAL 4% 27 

6 NOT SURE/DON'T KNOW 9% 67 

7 REFUSE 1% 4 

 Total 100% 740 

 

Do you support or oppose New Jersey's determination of who is eligible for the vaccine in each phase of the 
rollout? 

# Answer % Count 

1 SUPPORT 59% 439 

2 OPPOSE 26% 190 

3 NOT SURE/DON'T KNOW 15% 109 

4 REFUSE 0% 2 

 Total 100% 740 



Do you get the annual flu shot: 

# Answer % Count 

1 Every year 42% 314 

2 Most years 16% 119 

3 Rarely 11% 78 

4 Never 30% 226 

5 NOT SURE/DON'T KNOW 0% 3 

6 REFUSE 0% 0 

 Total 100% 740 

 

Would you get an annual shot for the coronavirus, if it was recommended? 

# Answer % Count 

1 YES 65% 478 

2 MAYBE 11% 78 

3 NO 20% 146 

4 NOT SURE/DON'T KNOW 5% 38 

5 REFUSE 0% 0 

 Total 100% 740 

  



Should certain employers require the coronavirus vaccine in the future, like they do the flu shot? 

# Answer % Count 

1 YES 55% 410 

2 MAYBE 7% 55 

3 NO 29% 216 

4 NOT SURE/DON'T KNOW 8% 59 

5 REFUSE 0% 0 

 Total 100% 740 

 

You trust that the vaccines are safe and effective. 

# Answer % Count 

1 STRONGLY AGREE 40% 299 

2 SOMEWHAT AGREE 37% 273 

3 SOMEWHAT DISAGREE 7% 53 

4 STRONGLY DISAGREE 10% 76 

5 NEUTRAL 1% 9 

6 NOT SURE/DON'T KNOW 4% 30 

7 REFUSE 0% 0 

 Total 100% 740 



You trust the medical industry to act in your best interests. 

# Answer % Count 

1 STRONGLY AGREE 44% 323 

2 SOMEWHAT AGREE 33% 248 

3 SOMEWHAT DISAGREE 8% 62 

4 STRONGLY DISAGREE 12% 89 

5 NEUTRAL 2% 14 

6 NOT SURE/DON'T KNOW 0% 3 

7 REFUSE 0% 1 

 Total 100% 740 

 

 

 

 

 

 

 

 



You trust the government to act in your best interests. 

# Answer % Count 

1 STRONGLY AGREE 20% 146 

2 SOMEWHAT AGREE 34% 251 

3 SOMEWHAT DISAGREE 15% 110 

4 STRONGLY DISAGREE 27% 203 

5 NEUTRAL 3% 22 

6 NOT SURE/DON'T KNOW 1% 7 

7 REFUSE 0% 0 

 Total 100% 740 

 

  



Weighted Demographics 

 

 

Age: 

# Answer % Count 

1 Younger than 18 0% 0 

2 18-29 19% 142 

3 30-49 33% 245 

4 50-64 26% 192 

5 65+ 22% 161 

6 NOT SURE/DON'T KNOW 0% 0 

7 REFUSE 0% 0 

 Total 100% 740 

 

  



New Jersey county: 

# Answer % Count 

1 ATLANTIC 5% 36 

2 BERGEN 8% 56 

3 BURLINGTON 7% 51 

4 CAMDEN 6% 42 

5 CAPE MAY 2% 16 

6 CUMBERLAND 2% 14 

7 ESSEX 9% 67 

8 GLOUCESTER 5% 37 

9 HUDSON 5% 37 

10 HUNTERDON 1% 6 

11 MERCER 3% 26 

12 MIDDLESEX 12% 87 

13 MONMOUTH 8% 56 

14 MORRIS 5% 38 

15 OCEAN 6% 43 

16 PASSAIC 3% 19 

17 SALEM 1% 5 



18 SOMERSET 4% 31 

19 SUSSEX 2% 13 

20 UNION 6% 48 

21 WARREN 2% 12 

22 ZIP CODE 0% 0 

23 OTHER COUNTY 0% 0 

24 NOT SURE/DON'T KNOW 0% 0 

25 REFUSE 0% 0 

 Total 100% 740 

 
 

  



Have I reached you on a cell phone or on a regular landline telephone? 

# Answer % Count 

1 CELL PHONE 90% 666 

2 LANDLINE PHONE 9% 70 

3 COMPUTER (VOIP) 0% 0 

4 NOT SURE/DON'T KNOW 0% 1 

5 REFUSE 0% 3 

 Total 100% 740 
 

Do you consider yourself to be a: 

# Answer % Count 

1 Republican 17% 122 

2 Democrat 34% 249 

3 An independent 26% 195 

4 Or something else? 14% 106 

5 NOT SURE/DON'T KNOW 4% 28 

6 REFUSE 5% 39 

 Total 100% 740 

 



Do you consider yourself to be Hispanic or Latino, or not? 

# Answer % Count 

1 YES, HISPANIC OR LATINO 13% 99 

2 NO, NOT HISPANIC OR LATINO 84% 625 

3 NOT SURE/DON'T KNOW 1% 7 

4 REFUSE 1% 9 

 Total 100% 740 

 

Which of the following best describes your race: 

# Answer % Count 

1 White 68% 503 

2 Black or African American 12% 91 

3 Asian or Pacific Islander 4% 29 

4 Native American 0% 2 

5 More than one race 9% 66 

6 NOT SURE/DON'T KNOW 2% 18 

7 REFUSE 4% 32 

 Total 100% 740 

  



Which of the following best describes your highest level of education: 

# Answer % Count 

1 Did not graduate high school 10% 72 

2 High school or vo-tech 27% 196 

3 Some college or associate's degree 22% 161 

4 A four-year degree 25% 183 

5 Graduate or professional degree 16% 118 

6 NOT SURE/DON'T KNOW 0% 2 

7 REFUSE 1% 8 

 Total 100% 740 



Which of the following general categories best represents your household income last year before taxes: 

# Answer % Count 

1 Less than $25,000 11% 80 

2 $25,000 to less than $50,000 13% 99 

3 $50,000 to less than $100,000 27% 198 

4 $100,000 to $150,000 18% 134 

5 More than $150,000 18% 135 

6 NOT SURE/DON'T KNOW 3% 24 

7 REFUSE 9% 69 

 Total 100% 740 

 

I'm required to verify. Are you: 

# Answer % Count 

1 Male 47% 349 

2 Female 51% 374 

3 Identify another way 0% 3 

4 NOT SURE/DON'T KNOW 0% 0 

5 REFUSE 2% 14 

 Total 100% 740 




